

KÖSZEG ÉS VIDÉKE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben egész évre 2400, félfévre 1200 K, negyedév 600 K.
Vidékre postai szétküldéssel egész évre 2800 K.
Egyes szám ára 60 korona.

Megjelenik minden vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó: Rónai Frigyes.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kőszeg, Várkör 39. sz.
Telefon-szám 23.

Írlytár sora 100 korona.

Hirdetéseik négyzetcentiméterenként 30 K.
számlítanak.

Hirdetmények.

Közhirre teszem, hogy a rendőrlégénység toborzása mind a székesfővárosi mind a vidéki rendőrség részére még folyamatban van. Bővebb felvilágosítások Városháza 14. sz. szobájában nyerhetők.

Felhívom Kőszeg r. t. város és a hozzátartozó Kőszegfalva lakosságát, hogy tényésztesre szánt magánméneiket vizsgálatra hozzam — Városháza 8. sz. szobában — 1923. szept. 1-ig okvetlen annál is inkább bejelentésük, mert későbbi bejelentések nem fognak figyelembe vétetni.

Közhirre teszem, hogy a város tulajdonát képező gyümölcsfák ezidei gyümölcsterméseinek árverése f. hó 5-én vasárnap délután 2 órakor folytatódik a felső vámháznál.

Felhívom mindazon háztulajdonosokat, bér-
löket és albérlőket, hogy a náluk beszállásolva volt és ezidő szerint beszállásolva levő nyaralókra vonatkozó személyi és befizetési adatokat a városi adóhivatalnál 8 napon belül okvetlen bejelentésk.

Felhívom a háztulajdonosokat, hogy a f. évi III. negyedére szóló házbérfizetési jegyzéket f. évi augusztus 15-ig annyival is inkább beadják, — egyuttal a III. negyedre esedékes kincstári házhátszórészesedési adót befizessék, mert ellenkező esetben nemcsak késedelmi kamatot, de bírságot is fizetni fognak. Egybeu utóljára figyelmeztetem mindazon házbirtokosokat, kik a II. negyedre szóló bérfizetési jegyzékeket be nem adták s a házhátszórészesedési adót még be nem fizették, hogy ezen mulasztásukat haladéktalanul pótolják, mert ellenesetben ellenük szabalytalanság miatt az eljárást teszem folyamatba, ami 50.000 k. terjedhető pénzbírsággal büntethető. Bejelentési nyomtatványok a városi adóhivatalban beszerezhetők.

Közhirre teszem, hogy f. évi aug. 1-től kezdve a gyepmester a pócegödortisztításért ha ezt a munkát csobánózással végzi, telt hordónként 1000 koronát, ha pedig lapátolással végzi, telt hordónként 500 koronát számíthat. A háztulajdonos jogosult a gyepmesternek jogszerűen fizetett pócegödortisztítási díjat a lakók közt aránylagosan felosztani.

Közhirre teszem, hogy a kéményseprőmester az 1923 május—júliusi negyedre a következő díjakat számíthatja: május június hó-

napokra földszintes kémény után 40 K, egyemeletes kémény után 50 K, minden további emelet után 10 koronával több; július hónapra földszintes kémény után 80 K, egyemeletes után 100 K, minden további emelet után 20 K-val több.

A m. kir. közlelmzési miniszter 32200/923 számú rendelete alapján közhirre teszem, hogy mindennemű élelmiszernek ugy vasuton, mint tengelyen, podgyászban vagy hátizsákban szállítása a 15 km.-es határsávban fekvő községek-ből és Szombathelyről Kőszeg városba szállítási engedély nélkül szabad. Határsávon kívül fekvő helyekről való szállításhoz azonban a jövőben is kell szállítási engedély.

Jambrits Lajos polgármester.

Ipartestületi közlemények.

Ismételten felkérem mindazon iparosokat, akiknek az ipartestületi szövetkezeti üzletrészeik visszafizetve nincsenek, a hivatalos órák alatt, a befizetési elismervény ellenében felvehetik.
Dömötör Gyula ipartestületi elnök.

H I R E K.

Lapunk mai száma a vasutassztrájk következtében csak két oldalra terjed. Ugyanis papirkészletünk a múlt héten elfogyott s az új szállítmány, mely már három hete meg lett rendelve, Szombathelyen megakadt.

Dr. Hankiss Janos államtitkár szordán délből Mária hercegnő meghívására vendége volt Esterházy hercegnék lékai kastélyában. Ugyan-csak itt említjük meg, hogy az államtitkár befejezvéen hatheti szabadságát és hétfőn utazik vissza Budapestre.

Halálozás. Julius 29-én hunyt el Pozsonyban Adolph Alfonz né szül. Stumpf Katinka ny. alezredek neje, kit városunkban is sokan ismernek. Az elhunytban Wiedemann János sógor-nőjét gyászolja.

A mozdonyvezetők országos szövetsége a hó 2-án bizalmas gyűlést tartott, melyen elhatározták, hogy a legutóbbi fizetésemelés nem elégti ki őket, miért is nyomban egy tiztagu küldöttséget indítottak a parlamentbe Walkó kereskedelmi miniszterhez, kinek kivánságait előadták. Walkó hosszas tárgyalás után kijelentette, hogy most volt fizetésemelés és nem áll módjában azt újból emelni. A küldöttség vissza-

tért a közgyűléshez és bejelentette az eredményt, mire óriási lármá és nagy elégedetlenség támadt. Sarkady Sándor, a mozdonyvezetők elnöke, ki csak nagynehezen jutott szóhoz, férfias komolyságra intette a jelenlevőket és felszólította őket, hogy aki a sztrájk kimondása mellett van, az tartsa fel a kezét. Erre az összes jelenlevők mind feltartották kezüket és óriási lármát csaptak. Végül kimondották, hogy délután 4 óra után már nem indulnak a vonatok. A kormány a történetek miatt kihirdette a statáriumot. A kormány és a mozdonyvezetők között szakadatlanul folynak a tárgyalások s mint lapzártakor értesülünk, sűrűn jelentkeznek a munka újrafelvételére, a futdházakban már serényen folyik a munka és néhány óra múlva újra menetrend-szerinti közlekedés lesz. — Budapestben minden rendben és csendben van. A kormány lemondásáról szálló hírek légből kapottak.

Kik váltottak vadászjegyet? Az elmúlt vadász évben 45 volt a kőszegi nimródok száma, míg az idén ezideig mindössze 19-en váltottak vadászjegyet és pedig: Nehammer Gyula gyár-igazgató, Zsoldos János tiszthelyettes, Jambrits Lajos polgármester, Freyberger Sándor gyáros. Udvardy Pál földbirtokos, Arkauer Mihály bank-tisztviselő, Szabó György takarékpénztári tisztviselő, Müller Ferenc nagyiparos, Farkas Dániel főállatorvos, Zatezalo István ezredes, Polster Gyula alezredes, Klasánszky János számtanácsos, Klasánszky Alán hadnagy, Klasánszky Zsolt főiskolai-hallgató, dr. Freyberger Jenő ügyvédjelölt, Tauscher Béla alezredes, Némethy Janos hivatalnok, Takács Béla százados, Mé-száros Antal erdőmester. Megjegyezzük, hogy azon hatósági intézkedésnek, hogy minden vadász tartozik 10 drb. szürke varju vagy ssarka lábat leadni, mindenki megfelelt, csupán azok nem, kiknek az elmúlt vadász évben nem volt vadászjegyük vagy vadászterületük, de ezek is kötelezték magukat arra, hogy ez év végéig a 10 lábat beszolgáltassák a hatóságnak.

A kath. jótékony nőegylet nyári mulatságát, mely ma délután 5 órakor kezdődik a Mulató kertjében, a zenepártolóegylet 30 tagu zenekarával nyitja meg. Este 8 órakor táncmulatság cigányzene mellett. A jótékonycélu mulatság tiszta jövedelme a városi szegény nélkülöző betegek javára lesz fordítva, miért is kérjük a jászivi közönséget, bármely csekélységgel azt gyarapítani, hogy minél több szegényt segíthessünk. Belépődíj: személyjegy 300, család-jegy 100 k. Tekeverseny kezdete reggel 9-kor.

Hörmann kutja.

Írta: Bödsz József.

(A Hörmann-torras (707 m.), hol Hörmann városi tanácsosnak — mivel az a császáriak bevonulásakor a vár-taluk egy részét lángba borította, — Colalto császári hadparancsnok emberei börtöt vették)

(Vasvármegye Monografiája)

Messze a kőszegi Oház mögött pompás bukkerdők mélyében mormog egy jéghideg forrás üdítő vize, épu gy mint évszázadok előtt, egy ellenségétől üldözött hajthatatlan szabadsághős előtt, aki a forrás mellett, kis földkunyhóban rejtőzködve sokáig kikerülte üldözői figyelmét. Végre is az árulás rejtékét felfedőzte és egy martírral több lett a magyar szabadság véres kalendáriumában. A forrás azóta nem bugyog névtelenül a begyek mélyéből és hiven őrszi az elpusztult utók számára a magyar szabadságért meghalt hős nevét. Hörmann forrás lett!

Az ódon városháza boltozatos tanácstermében izgatott tanácsülés folyik. Nem úgy mint régen, amikor ha ellenség mutatkozott a kis város dacos falai előtt, egy szívvel-lélekkel álltak nemcsak a polgárok, de a nők is ki az ősi falakra és oly csodálatos hősiességgel küzdöttek, hogy Szolimán szultán százezernyi hadával is kénytelen volt szégyenszemre a város alól el-kotródní. Azóta felülkerelkedett az ész és az előrelátás. A sok csupás, a hosszú háborúkkal együttjáró járványok, inség és nyomoruság szulte e változást a lelkekben. Jobbnak tartották a kényszerítő viszonyok között harc nélkül kaput nyitni az ellenségnek, ha a kocka úgy fordult; pedig de sokszor úgy fordult az időben. Javában folyt ugyanis ekkor Bethlen Gábor szabadságharca és 1621. tavaszán Colalto császári hadparancsnok serege táborozott a város falai előtt és követe a császár nevében bubo-

csátást kért. A vár és a város Bethlen pártján állott. Bathány Ferenc hű emberére Hörmann Mihály városi tanácsosra bízta a várat és várost. A városi tanács — tekintve a város szorult helyzetét — a császáriak bebocáztatását javasolta, amit a tanácsbeliek többsége is helyeselt, főképen azon okból, hogy a hosszú háborúkban sokat szenvedett várost a végpusztulástól megmentsék. Csak egy kis csoport ellenezte a kapunyitást. E csoport élén állt a város egyik legtekintélyesebb és leggazdagabb polgára és a vár várnagya Hörmann Mihály, Bethlen Gábor hajthatatlan híve. Bozontos szemöldökeitől árnyékolat szeméi villámokat szórtak, amikor szemére vetette a tanács többségének gyávaságukat, mely nem méltó az őseik erényeihez s hűtlenségüket Bethlen Gábor s a haza iránt. Beszéde végén széttepte a széles mellén villogó patriciusi aranyláncot és híveinek kisdud csoportjától kísérvé ama szavakkal hagyta el a tanácstermet, hogy azokon a falakon, melyeket őseink a haza és szabadsága védelmére építettek és évszázadokon át vérükkel öntözték, a császár standartja sohasem fog lengeni!

Zugott a nagyharang a plébániatemplom tornyában, melyet csak ünnepélyes alkalmakkor kondítottak meg, mint szt. Márk templom nagyharangját Velencében. Kibontott zászlókkal s diadalmas trombitaharsogással vonultak be Colalto vasasai a nyitott városkapun át a belvárosba, ahol a városháza előtti téren a nemes magistratus díszes prémszegélyezett öltönyökben, élükön az ezüstbuzogányt tartó polgármesterrel és a hatalmas karddal övezett városkapitányal az ünnepélyes fogadásra készen állottak és a teret a városi polgárság nagy tömege töltötte be. Colalto császári hadparancsnok tisztjeitől környékezve lóháton megállt a városháza előtt s a polgármester az üdvözlő beszédbe fo-

gott. E pillanatban eget földet megrázkódtató mennydörgés reszkettette meg a levegőt; a harsogás görcsös vonaglással megszűnt, a házak megiugtak, a kaputorony megrepedt s a vakolat az ijedten szétrebbenő vasasokra hullott; a polgármester kezéből kihullott az ezüstbuzogány s Colalto arca hamuszínűvé változott. Lángnyelvek csaptak fel a vár környékéu és okölnyi kövek hullottak a térre, ahonnan rémülten menekült az ünnepi fogadásra összegyűlt néptömeg. Isten ítélet! Isten ítélet!.

A város nemes magistratusa által közhirre tetetik, hogy az, aki Hörmann Mihály volt városi tanácsos és várnagy tartózkodási helyét, ki lázadó és gonosz szándékkal a császáriak bevonulásakor a várfalak egy részét légbe röpítette és azután elmenekült, elárulja, 1000 tallér jutalomban részesül. Ambar az akkori hirdetés nem hangzott ily modern nyelven, a hatása mégis megvolt, mert Hörmann a róla elnevezett forrás mellett felfedezték és a hóhér kezére jutott. Vagyonát elkobozták, háza és földje a város tulajdonába jutott. Colalto emberei pedig elevenen lenyúzták szegény Hörmann börtöt. Állítólag még ott van Kőszeg város levéltárában egy spiritussal megtöltött uvegben Hörmann börtének néhány megmaradt foszlánya s a kés, amellyel e rémitő kivégzést hóhérai véghezvitték.

Azt mondja a fáma, hogy Hörmann, amikor előtte az ítéletet kihirdették, melynek értelmében hazaárulásért vagyona a városó, élete hohéré lett, megátkozta volna a város lakóit, azt mondván, hogy élve kőszegi polgár ne élvezhesse birtokát.

S különös véletlen! Hörmann birtoka idővel a város temetője lett, hova csak holta után jut ki a kőszegi polgár.

Kevesebb pénzbe Kerül

a kávéja, ha babkáv é s pótlék helyeit az ujjajta „ENRIIAr-b t készít: „EN'R/LO-tökéletesen pótolja a babkávét. Erosebb, ízletesebb és ezen felül még rendkívül olcsó is. Eme különlegesség min ségéért, gyártójának Frank Ilcnrik Fiai cég világhíre szavatol.

A kereskedelmistak mulatságára, mely folyó hó 14 ón lesz megtartva és amely iránt városzerte nagy az érdekl dés, a meghívók a hét folyamán lesznek széfküldve.

Az ev. N egylet eridei hangversenye a legzajosabb siker jegyében foiyt le mult szombaton t leánygimnázium dísztermében. Chinorányi Kornélné nagy tudással és fölényes készii'l's «el ndta el Lisztnek örök*z> p dalát >lll álmom mély" é« a modern dalirodalom egyik gyöngyét .Mária bölcs dalát" RegTtfil, valamint a naev áriát „Az ezred leányából' l'onizettit l. N írbshuber Zsuzsi nagy bravúrral és temperamentummal játszotta Schumino Fa«chinií>sehv mk ját, Ízléssel és megértéss «Chopin néhány prelude jé? és tanulmányát, úgyszintén (irifj C-inoll hegeduszonátá\|nak zonuoraré^zét, melynél U i sánszky János volt pirtnert*. KUsá:iszkv tJ» szúr hallott és nól'atott hegedüjáték.i kul .n sen Bruch Cl moll koncertjében olyan reudkívüli haladásról és kvalitásokról tett bizonytságot, hogy méltán f zhetjük a legszebb reményeket j vjékhez. Az énekszámokat Heged s János kísért'sok Ízléssel és zeneértéssel.

Muvészestelyeket tartanak e hó J., 11., 12. és 16-én Bárdossy Pál szini^azgító és l'oór Miklós m^g néhány kit n m vézsn vel. Közönségünk méj? nem felejthette el itt volt színtársulatunk ezen néhány kit n tagját s bizonyára jól sikerült el adásokban lu>z része, ha a tagok telt ház el tt j ítszbutn-ik.

A k szegi Óvoda válságos helyzetbe jutott, mert a inai drágasággal nem tud megbirkózni ás azért a város támogatásáért folyamodott az Ovodaegyesület választmánya. A polgármester tí múlt városi közgy lésem ni.uráévá tette az Óvoda válságos helyzetét; megkaptt a közgy -lést l h felhatalmazást arra, hogy egyel re az «»vod.i legszükségesebb ki idásait a város fedez/le addig is, mis? a fenntartást illet leg valamilyen megoldást sikerül majd találni.

Luites • Varosharan. \ Virosháxa i .l szinti nairy helyiségében átalakítások vannak folyamatban, amennyiben a naev szobát egy válaszfallal kettéosztják, hogy így a személyzet a két helyiségben zavartalanul dobozhasson. A munkálatok már befejezést is nyertek.

A városi gyümölcsfák tprruésénik el disa ma délután 2 órakor folytatódik a f Is vámnál. Az elmúlt vasárnap az árverés eredménye közel egy millió korona volt.

Fert telen:to tanfolyamra küldötte ki a polgármester l'reisz József városi szolgálai. A Unfolyam Hudúpesten van és négy hétig tart.

Eljegyzés Sehwalb Antal, nemezgyAri m -vezet fia e'j gyezte néhai Mészlényi Károly városi közgyam leán>át Irinát. (Minden külön értesítés helyett).

A szegenyefcnek liszttel való ellatasa ügyé ben polgármesterünk Hudap -stor járt, hol részt vett a városi polgármesterek azon I üldöttsegeben. mely az illetékes minisztereket arra kérte fel, hogy az ellátiatlanok számát a városokban ne csökkentsék és az állam továbbra is adja meg a szegény ellátatlanok részére a kedvezményes lisztet. A kérdés végleges megoldása védett a népjóléti miniszter elnöklete alatt lesz egy ujjab ankét, amely igyekszik majd a megoldást megtalálni és valósMaü, hogy az i^a/án reá szorultak továbbra is kapjak az úgynevezett hadilisztet.

Felemelt helypánzek A vóros a piaci hely pénzt a következ képen emelte fel: szarvasmarha 200, növendékmarha 120, birju tSO, sertés 60, malac 40, csirke 10, tyúk, kacsa és nyul 20, libi, pulyka 10, él lmi«zer kézikosátral 20, háti kosárral .10, ipircikkek után 40 és egyes igavonó szekér 50, kett s igavonó szekér 100, ha az árut földön árulják úgy négyzetméterenként 30 korona.

Mit kap a gypmesler ? A város újból szabályozta a gyeptnesteri díjakat. Ezek szer it egy nagy állat hullájának kis/állítása és elföldelése 3000 kor., n jvendékmarha 000 kor., kutya és macska 400 kor , sertés elföldelése 600 kor. Megfigyelés alatt álló eb tartása naponként 60 k. Pöczegödör tisztítás hordónként 1000 korona, lupátózásflal 500 kor. I* t jegyezzük meg, hogy ü pöczegödör tisztogatási díjakat a háztulajdonos tartozik megfizetni, de ezt a lakókra arányosan kivetheti.

Nemzetközi futbal.merközé* lesz ma délután a sporttolrpen az osztrák (latiserndorfi és a k szegi els csapat között.

A közönseg küreből. Kaptuk a k vetkez tartalmú levelet:

Tekintetes szerkeszt Url A közönsog azon nagy túmegéből hangzik fel a panasz, kik nem oly szerencsések. hogy a városi képvisel testület ülésein (elszólalhasanak es ugy a város mint i közönség érdekét megvédhessék li/t az utat kellett választani e szótlanul tilro es fizet tömegnek, hogy szava eljuthasson az illetékes tényez khöz. Eglik panasz a villanyvilágítás díjainak felt n nagy emelese Vájjon miért nem veszi a város azt h.i/i kezelesbe, mikor csak a kesz kiadások volnának fedezendők es a nyereség, mely ezúttal a bérbebev vállalatnak marad vissza, megmaradna a közönség zsebében. A másik észrevétel az építend mozira vonatkozik. Ne-in volna az helyesebi), h i azt a varos a Rudolfkertben a Kiraly-ut és Deák Ferenc-utcák torkolatánál építené, vagy engedné építeni, mint a f téren ? Véték lenne ott a/t a szép teret elfoglalni és sziiikiteni. Hát akkor iniert bontatták le a volt Plechl-féle vendéglőt ? Hic; nagy hiba volt, hogy ainak idején a város nem s/t-ie/Ie meg a mostani lesztl-féle épületet, hogy annak lebontásával piacteret szabályos es kevés varosban feltalálható szép négyszöggé formálhatta volna; most meu a mozi odaépítésével akarja értékét csökkenteni.

Körjuk tekintetes szerkeszt urat, szíveskedjek szerén) észreveteleinket b lapjában valamely alakban leközölni. Tisztelettel Több nem szavazó polgár

Tubli háztulajdonost feljelentettek a rend r ségen, mivel a városi szabályrendeletben el irt, kötelez locsolást elmulasztották. A rend rség ezeket a házunzdákat szigorúan meg fogja büntetni fiinál is inkább, mivel már t ibb ul>en ki lett hirdetve, üogy kötelez a locsolás. — Több kerékpáros is fel lett jel.-ntve, inert az esti ór/tk-ban lampa nélkül kerékpároztak, ami szintén le^ri épsétr elleni kihágást képez.

A Magyar Irtrszugi Rökkant es Myuyd jegy.'et kö>z -t-i tagjai értesíttetni k, hog\ az augusztus havi befizetések í. hó 12 éu eszközöltetnek.

„Kincseket" talaltak a Wölfel-féle Király-uti ház pincéjének kiasása alkalmával. 1700—1700. évt>öl származó Lipót császár-főle kézzel vert ezüstpénzeket találtak ; egy cserépben volt elhelyezve a 128 darab, nem nagy értéket kéli z ezüstpénz. A k szegi nyelvek már több milliós értékr l nyelveltek.

Kell metlen sajti hiba csúszott bele múlt héten a Csi gör féle hírünkbe. Ugyanis a vele sz •vctkrzelt Schatzel fiúink nora (iusztáv, hani ra Frigyes a neve. Sob&'sel Goitivot minden k szegi ember mint derék ós szorgalmas bácsit ismer és lavol áll tola uiid n kommunista gondolat.

Hírek a fois'co^sok kürtb i. A Széchenyi Szövetség nyári kisz dlás-ait megkezdde. Tegnap, 4 én Cseprpgo mentek, hol m sorral egybek toít táncauhtFágot re idvítek. Augusztus 12 én pedig egész napos liborozást tartanak K -s -gszerdahelyen, hol ? nésmise, kabaré és tánc estély töltik ki a f iskolás nap programinját. Meubizot'ju'^ már Körmendre is leu.a.-ott a f -iskolai nap el készületeinek megtovésére.

Az enyveekezü ga?da Raga its I-tván -mördi lakos, Márovits Mátyás szintén tötñrdi gazda udvarából ellopott egy igaguzst 1400 korona értékben. A csend rség az enyveskezü ga-'dit feljelentette a bíróságnál.

A kosiegpattyi húsuk emieke. A k szegpatyi ifjúági egyesület ma, vasárnap tartja a háborúban e'c^ett h sök emlékoszlopának a leleplezését. A leleplezési ütiuepély után táncmulat-ságot tart az egyesület.

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hatról. Születések: Witzm inn József—Schatzl Anna : József r. k , Szal ó József—Kranner Teréz: H i dolf r k., Hетиinger József—Tunzai Margit: József r. k., Weigl János—l'iller Teréz: Karolina ág. ev., Fekete Ferenc-ülatz Mária: Mária r. k., Kálmán József—Sabl^gl Paula: József r. k.i Heke János—Szabó Margit: Krzsébet r. k.] Schraaz Károly—Molnár Anna: Károly r. k! Há z a s s á g o k : Prei^z József—Kaltenecker Alojzia, Püsky Lajos—Karner Antónia. Halálozások: Kappel Nándor 4 napos, rángog rcs, Oroszlicht Már-t-mné 77 éves, aggkór, Dorner József 55 éves, gyomorrák, Fiiszár József 3 hónapos, bélhurut

Botrányos reszezsaoírt és éjjeli cser.dháborít isért feljelentették Wagner János helybeli ü italembert. A rend rség megindította az elj i rást a borospohár fen.kére oly n élyen b?tekint fiatalemler elien.

Draga szalonna Özv. Kkker Józsefné disznót öletett a héten. Mikor N. N. disznóól a disznóról a szalonnát lefejtette, egy jó kilóra valót szatyrába csúsztatott, amit Etker József né leánya észrevett és anyjának megmondott. Mikor az öl távozni akart, az asszony kérd re

vT ff^^PzaTönna miau, ne r|z ö;o ereiye«eu tiltakozott a meggyanusítás miatt és feljelentéssel fenyegetett. Azonban a kisleány nem elégedett meg az öl válaszával, utánna sompoly gott é^ az Árpád t«>ren posztoló rend rnek a : esetr l jelentést tett. A rend r v/ öl t felszólította, hogy térjen be vele egy k ház kapujába, hol a megmotozást meg-?jtet»e és pedig eredménnyel, m<rt a szalonnát az öl hasára kötve megtalálta. Az esetet feljelentették a kir járás bíróságnál.

Filet-munkában éi fehér hímzésben jártas hölgyek állandóan munkát kaphatnak. Muazli SAndorné, Jurisics tér 15. sz. Helváros.

I l l í l / A e z ^ t o u ö i 5 1 1 l a t r a i

hirdet pályázatot a dunántuli ág. h. evang egyházkerület k szegi leánynevel -intézete. A házvezet n teend je a 70 bentlakóra berendezett intézetben konyhai, gazdasági, takarítási munkalatok vezetése a nehéz muukák Ivszámításával a munkában való személyes ns/.vétel mellett Javadalmazása teljes ellátás, lakás, f és vilá.>.iti.«, mosás beszámftásával és havi 20.000 korona keszpenzfizetés. Pályázhatnak oly ág. h. ev. vallású n-k, akik e munkakor betöltésére biztosan képnek. Pályázatok a dunántuli ag. h. ev. egyházkerület f iskolai nagy-bizottságához címezve az intézet igazgatóságához nvujtandók be 1923. aug. 20-ig. Az állást s/.eptembei l-én kell elfoglalni. K szeg, 19H. _-an ARATÓ ISTVÁN igazgató.

l l á / e l a d ú s .

K szegen, forgalmas helyen, jó karban lév , circa GO—fi helyiségb l, nagy pince és raktárakból áiló 2 emeletes H Á Z idegen valutában eladó. I'ulvilágosíi.is! it! dr. Schneller Aurél kostegi u'jvéd

l a i k u ^ k i ü i á k

I' /j éves anya. G hetes hím és n s-tény kölykeivel bú z á é r t el a d ó . Cim a kiadóhivatalban.

Egy jóravaló fiút

á t t i o i i c i i a f c keresozv. Laurmger Elekne,- vaskeresked K szeg.

Okleveles tanítón t

keres két gyermekhez vidéki gyárigazgató. Jljánlatok » *Krk>szto>gb^n megtudható címrt kldtndók

É R T E S Í T É S .

Tisztolettel értesitem a n. ó. közönséget, hogy fíjterjem elhalálozása után a üöhánykisáruurai jogot megnyertem és üzletemet svját nevem alatt tovább vezetem. A n. ó. közönség jóindulatú pártfogását kéri tisztelettel özv. Draskovits Gáborne

IXLKTtl KkíXYKT ÁH

Alulírottak tisztelettel értesítjük a n. ó. közönségei, hogy a bb mint 100 éves Vár isház-utcti

C1IK ISÁSZS^ÍT

újból Riiját tulajdonunkba vettük át és azt aug 5 en in gnyitjuk. Ezen naptól kezdve állandóan t'ri's sütemény, fugylalt és jegeskávé kapható. Mint különleges frisit t gyártjuk az amerikai jegeskrémet. M'reókelt árák. Figyelmes kiszolgálás. A n. é. k zónaég szíyos támogat isát kérik

Gallér Mátyás és* Katalin

cukrászok, Prohászka utódai.

Hálószobaberendezés

melv 2 ágyból, 2 éjjeliszekrény, 2 szekrény, 1 toilettsztaból áll, f. hó 12 én d. u. 2 órakor Hajais utca 6 s-á:n alatt elérvezetetik.

Háziszolga

(steték JSZIL ANAL vendégsnd K szeg

Nem marad jelszó

a többtermelés

ha a Hatvani Növónymen?>it R T.

nemesített szibuza és rozs

vet magjait veti, mert azok tapasztalat szerint kith. holdanként 150-4'io Wr. terméstöbbletet biztosítanak. Rendelje meg az szi vet magot azonnal az É MAGYAR MAGTENYÉSZTÉSI R.-T.-nát Budapest, IV., Szcp-uta I. Telefon: 66-53, 54 Sürfjónycim (iranarium. Ugyanott sajjittenyésztsQ és szavatolt fajtisza, Jó-csiraképes gazdasági, konyhakerti és virágipagvak.

Árjegyzék ingyen!